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nómicas dirigidas a las entidades locales (Inadmisión a trámite) 109
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

10-16/M-000012, Moción relativa a política general en materia de discapacidad

Admisión a trámite por la Mesa de la solicitud de debate en Pleno del grado de cumplimiento de 
la Moción
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, ha acordado admitir a trámite la 
solicitud presentada por el G.P. Popular Andaluz de incluir en el orden del día de la siguiente sesión plenaria 
la comparecencia del Consejo de Gobierno para informar sobre el grado de cumplimiento de la Moción 
relativa a política general en materia de discapacidad, 10-16/M-000012, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 157.6.3º del Reglamento de la Cámara y en el apartado 3 de la Resolución de la Presidencia de 1 
de junio de 2016, sobre procedimiento de control de las mociones aprobadas.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

10-16/M-000017, Moción relativa a la política en materia de burocracia en la Administración educativa 
andaluza

Conocimiento del informe de cumplimiento de la moción
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, ha conocido el informe presentado 
por la Consejería de Educación sobre el cumplimiento de las medidas previstas en la Moción relativa a la 
política en materia de burocracia en la Administración educativa andaluza, 10-16/M-000017, y ha acordado 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y su remisión a los miembros de la Comi-
sión de Educación, de conformidad con lo establecido en la Resolución de la Presidencia del Parlamento de 
Andalucía de 1 de junio de 2016, de desarrollo del artículo 157.6 del Reglamento de la Cámara relativo al 
procedimiento de control de las mociones aprobadas.

Sevilla, 24 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

INFORME DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN 10-16/M-000017, RELATIVA A LA 

POLÍTICA EN MATERIA DE BUROCRACIA EN LA ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA ANDALUZA, APROBADA POR EL PLENO DEL 

PARLAMENTO DE ANDALUCÍA EL 23 DE NOVIEMBRE DE 2016 Y PUBLICADA EN EL BOPA EL 7 DE DICIEMBRE DE 2016

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 23 de noviembre de 2016, aprobó la 
Moción 10-16/M-000017, relativa a política general en materia de burocracia en la Administración educativa 
andaluza, publicada en el BOPA de 7 de diciembre de 2016. De acuerdo con el mandato contenido en la 
moción, instando al Consejo de Gobierno a la elaboración de un «libro blanco para la desburocratización 
del sistema educativo andaluz», y en el que se contemplen determinados apartados, se informa lo siguiente:

En la Administración educativa andaluza existe desde hace años un absoluto compromiso con la sim-
plificación de las cargas administrativas en el sistema educativo en general y en los centros educativos en 
particular. Para ello se ha venido trabajando en simplificar los procedimientos de manera garantista con el 
objetivo de que el sistema funcione de manera más eficiente y eficaz.
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Aun así no podemos perder de vista que la prestación del servicio educativo es una responsabilidad que 
lleva aparejada, ineludiblemente, la realización de tareas administrativas en los centros docentes. Tareas 
que garantizan el derecho a la educación.

Por ello, siendo siempre deseable la simplificación, la reducción o la supresión de todos aquellos trámites 
administrativos posibles, este objetivo general tiene ciertos límites que hay que considerar precisamente para 
garantizar la seguridad y la calidad del servicio educativo prestado.

La educación es un derecho que se ejerce y disfruta al amparo de un extenso ordenamiento jurídico, el 
cual, a su vez, determina un número de trámites administrativos que buscan garantizar ese derecho. Así, el 
alumnado y sus familias, el profesorado y los equipos directivos, así como el resto del personal que trabaja 
en los centros educativos, tienen sus relaciones ordenadas, en una parte muy significativa, por la normativa 
vigente y, en consecuencia, por la documentación que su cumplimiento genera.

Por otra parte, también es necesario considerar que el conjunto de servicios de apoyo, instituciones, aso-
ciaciones con los que los centros educativos se relacionan, así como las infraestructuras, las enseñanzas, los 
recursos humanos y económicos, la ordenación académica y organizativa, los distintos planes y programas, 
las becas y ayudas, los servicios complementarios, etc., precisan de una documentación que garantice el 
derecho a la educación.

En este contexto complejo y garantista de la prestación del servicio educativo, la Administración debe 
siempre actuar para identificar, clasificar y realizar propuestas que mejoren los procedimientos administrativos 
tanto en la reducción del volumen de actividades para la ciudadanía, empresas y organismos como en la 
agilización de los trámites internos propios de las administraciones públicas.

Un impulso decisivo para la simplificación administrativa fue la publicación del Decreto 285/2010, de 11 
de mayo, por el que se regula el sistema de información Séneca y se establece su utilización para la gestión 
del sistema educativo andaluz.

De forma más concreta, su artículo 4, al hablar de la finalidad del sistema de información Séneca, señala 
que la misma es la simplificación de los procedimientos de gestión e intercambio de información, y se llevará 
a cabo teniendo en cuenta los siguientes aspectos:

a) La supresión o reducción de la documentación requerida, mediante la utilización de datos, transmisio-
nes de datos o certificaciones.

b) La previsión de medios e instrumentos de participación, transparencia e información.
c) La reducción de los plazos y tiempos de respuesta respecto a los procedimientos no telemáticos.
d) La racionalización de la distribución de las cargas de trabajo y de las comunicaciones internas.
En esa línea se ha venido trabajando en los últimos años. Si bien, actualmente, y para dar cumplimiento 

al mandato contenido en la moción, y desde la aprobación de la misma por el Pleno del Parlamento, la 
Consejería de Educación ha impulsado y puesto en marcha una serie de actuaciones:

El 1 de diciembre de 2016 se constituye en el seno de la Consejería de Educación un grupo de trabajo 
para elaborar un informe previo que sirva como punto de partida para fijar el marco de diálogo y las pro-
puestas de actuación para la elaboración del Libro Blanco.

Este grupo de la consejería analiza las posibilidades de simplificación de las tareas administrativas que 
en la actualidad desde la Administración se vienen encomendando a los distintos sectores de la comunidad 
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educativa, principalmente al profesorado, aunque también al alumnado, a las familias y a otros posibles 
usuarios del sistema que realizan gestiones con esta Administración.

En el marco de este grupo de trabajo de la consejería también se analizan las demandas recibidas de la 
Asociación de Directores y Directoras de Institutos de Andalucía, ADIAN. Desde el 7 de diciembre al 27 de 
diciembre se aglutinan y redactan las respuestas a estas demandas.

Paralelamente se definen las seis líneas de actuación en las que se trabajará en este informe previo:
– Simplificación de documentación y memorias.
– Revisión de procedimientos.
– Automatización de procesos vía Seneca.
– Impulso administración electrónica, apps y familia.
– Coordinación administrativa.
– Mayor dotación de recursos.
El grupo de trabajo constituido en la consejería traslada las primeras propuestas generadas en el seno del 

mismo a los centros directivos de los servicios centrales de la consejería con el objetivo de poderlas analizar 
desde el 28 de diciembre hasta el 28 de marzo y hacer nuevas aportaciones en el ámbito de la simplificación.

El grupo de trabajo vuelve a celebrar una nueva reunión el día 8 de febrero y en el transcurso de la misma 
se decide seleccionar a un grupo de docentes, directores, tutores, etcétera, de distintos tipos de centros 
educativos (institutos de Educación Secundaria, Formación Profesional, centros de Educación de Infantil y 
Primaria, etc.) con el objetivo de que aporten también sus sugerencias.

El día 10 de febrero de 2017 se celebra la reunión con el grupo de docentes seleccionados para recoger 
sus propuestas de simplificación administrativa.

Paralelamente se constituye otro grupo de trabajo liderado por el servicio de Inspección Educativa para 
también recabar propuestas de simplificación en el mismo contexto del mandato del Parlamento con los 
siguientes hitos:

– Conforman dos equipos el 24 de febrero (un equipo para Primaria y otro para Secundaria).
– Desde el 27 de febrero al 3 de marzo se desarrollan las propuestas.
– Celebran dos reuniones de análisis/coordinación los días 1 y 3 de marzo.
– Redactan el documento de propuestas del 6 al 14 de marzo.
– Presentan las propuestas en la consejería el día 15 de marzo.
Se celebra una reunión de puesta en común de las sugerencias que aportan los dos grupos de trabajo 

–tanto los docentes y los centros directivos de los servicios centrales de la Consejería, por un lado; como 
los de la Inspección por otra–. A raíz de los mismos los resultados han sido los siguientes:

Desde el día 1 de marzo hasta el 29 del mismo mes se redactan las bases del informe con las sugerencias 
recibidas de los docentes y los centros directivos y las sugerencias recabadas también de la Inspección; unas 
bases que se estructuran siguiendo las seis líneas de actuación definidas: simplificación de documentación, 
revisión de procedimientos, automatización de procesos vía Seneca, impulso de la administración electrónica, 
coordinación administrativa y mayor dotación de recursos.

El día 29 de marzo el equipo de la Consejería de Educación, que viene trabajando en el desarrollo de las 
distintas actuaciones anteriores, celebra una reunión con los grupos parlamentarios en el Parlamento andaluz. 
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En dicha reunión, se les traslada a los parlamentarios presentes el informe previo de trabajo realizado por 
parte de los distintos sectores educativos, pidiéndoles igualmente su colaboración y sus sugerencias para 
seguir avanzando en la elaboración del Libro Blanco para la desburocratización del sistema educativo andaluz.

El día 31 de marzo también se mantiene una reunión con las asociaciones de directores y directoras 
tanto de educación Primaria como de educación Secundaria (ADIAN y ASADIPRE) para también recabar 
nuevas propuestas.

La simplificación administrativa es un camino iniciado por esta consejería años atrás, sobre todo, mediante 
la creación del sistema de información Séneca. Este sistema no tiene parangón en todo el Estado, tal es así 
que hasta se ha cedido a seis comunidades autónomas que se han interesado por el mismo con el propósito 
de implementarlo también en sus respectivos territorios.

El avance de la simplificación administrativa también tuvo un hito importante en el año 2013 en el que 
se realizaron las jornadas de simplificación. En las mismas participaron más de 150 docentes, inspectoras 
e inspectores de Educación de toda Andalucía y personal técnico de la Consejería de Educación y se contó 
con la presencia activa y participativa de distintas asociaciones profesionales como las de ADIAN o ASA-
DIPRE, entre otras. El resultado de estas jornadas fue la puesta en marcha de determinadas actuaciones 
ajustadas a las necesidades reales de los centros y destinadas a la simplificación administrativa de la gestión 
del sistema educativo.

Fruto del diálogo mantenido con los distintos sectores de la comunidad educativa en la actualidad y con 
los grupos parlamentarios, la Consejería de Educación entiende que las actuaciones a desarrollar en el seno 
del diseño de un plan integral de simplificación administrativa se podrían agrupar en torno a seis líneas de 
demandas, que serían:

1. Simplificación de documentos y memorias
– Modelos típicos: memoria de autoevaluación, plan de mejora, memorias iniciales, catálogo de docu-

mentos TIC�.
2. Revisión de procedimientos
3. Automatización de procesos vía Séneca
– Implementar un módulo de gestión de la convivencia, registro electrónico de entradas y salidas de 

personal en los centros, registro de facturas, carné de profesores y alumnos, boletines de notas por PDF, 
actas de evaluación (con pie de firmas para todo el profesorado con código de verificación generando página 
extra), bandeja de firmas con móvil.

4. Impulso a la administración electrónica, apps y familias.
– Movilidad, comunicación, mensajería por IPASEN, alineados a la realidad tecnológica, convergencia de 

mensajes, desconexión de los padres que ya no son tutores de alumnos, mensajes desde Séneca.
5. Coordinación administrativa.
– Futuros cambios en Séneca, mejora de formación del profesorado en Séneca, comunicaciones a los 

centros desde los servicios centrales de la consejería y de las delegaciones territoriales.
6. Mayor dotación de recursos.
– Las medidas de simplificación administrativa y de desburocratización, con incremento de funciones en 

Séneca, demandarán destinar más recursos técnicos, económicos y personales a este objetivo de simplifi-
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cación de los procedimientos administrativos en el ámbito educativo.
No obstante, desde el reconocimiento de la necesidad de mejorar, no ya de manera puntual, sino cons-

tante, y de mantenerse permanentemente alerta para evitar que se sobrecargue al colectivo docente de 
gestiones administrativas que puedan resultar demasiado complejas o, incluso, innecesarias, la Consejería 
de Educación se ha comprometido con los distintos grupos parlamentarios y con las asociaciones profe-
sionales de la comunidad educativa a seguir coordinando las reuniones necesarias para poder mantener 
la línea de trabajo ya iniciada y avanzar en la elaboración del Libro Blanco para la desburocratización del 
sistema educativo andaluz.

En definitiva, la simplificación administrativa en nuestro inmenso sistema educativo público es una cuestión 
importante y que tiene el suficiente alcance y calado para requerir del concurso de todas las partes en la apor-
tación de las propuestas. Es por ello que sería conveniente contar –como hasta ahora– con el compromiso, la 
colaboración y la implicación tanto de todos los grupos parlamentarios como de las asociaciones educativas 
para de esta forma seguir avanzando en la elaboración del libro blanco, en el que venimos trabajando desde 
hace meses con el propósito de que el mismo se culmine en el menor plazo posible.

La consejera de Educación,–
Adelaida de la Calle Martín.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

10-17/M-000006, Moción relativa a política general en materia de cultura

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite de las enmiendas formuladas por los GG.PP. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, Ciudadanos, Socialista y Podemos Andalucía
Consecuencia de la Interpelación 10-17/I-000014
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 
157.4 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 1, de modificación
Punto 11

Se modifica el punto 11, quedando redactado como sigue:
«11. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a desarrollar, con los recursos suficientes, 

un plan de actuación en el patrimonio andaluz, material e inmaterial, estableciendo prioridades de actuación 
en los bienes de titularidad pública, y, posteriormente, en los de titularidad privada en colaboración con 
los titulares de los bienes, con el objetivo de crear empleo. Este plan será tipológico y no subordinado a 
la situación geográfica de los bienes que se restauren e irá acompañado de un programa de difusión del 
mismo entre la ciudadanía con una finalidad didáctica, con especial incidencia en los niveles educativos».

Enmienda núm. 2, de modificación
Punto 19

Se modifica el punto 19, quedando redactado como sigue:
«19. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a desarrollar un programa para la optimiza-

ción de las orquestas y las empresas públicas de danza y teatro en relación con la promoción de Andalucía 
en foros educativos, culturales y económicos nacionales e internacionales».
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Enmienda núm. 3, de modificación
Punto 24

Se modifica el punto 24, quedando redactado como sigue:
«24. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aprobar, antes de finales de 2017, un 

proyecto de ley andaluza que contemple, entre otras medidas, planes de lectura para sectores específicos 
de la población, con especial atención a la infancia, y desarrolle mecanismos de colaboración con la industria 
editorial para difundir sus productos, especialmente en Hispanoamérica, dentro del marco de fomento de la 
lectura».

Enmienda núm. 4, de adición
Punto 31

Se añade un nuevo punto, quedando redactado como sigue:
«31. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a agilizar todos los trámites administrativos, 

de desarrollo reglamentario, de constitución de los órganos de participación, colaboración con otras conse-
jerías y de consignación económica para la efectiva aplicación y desarrollo de la Ley de Memoria Histórica 
y Democrática de Andalucía».

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2017.–
El portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Ciudadanos, al amparo de lo previsto en el artículo 157.4 del Reglamento de la Cámara, presenta 
las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 5, de modificación
Punto 1

Se propone lo modificación del punto 1 del texto de la moción, cuya redacción quedaría como sigue:
«1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a desarrollar el paradigma cultural, que 

refleje la riqueza de nuestra comunidad, se vincule al turismo y permita la creación sostenida de empleo».

Enmienda núm. 6, de modificación
Punto 5

Se propone la modificación del punto 5 del texto de la moción, cuya redacción quedaría como sigue:
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«5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a procurar una mayor agilidad en la reso-
lución de procedimientos administrativos que afecten a los agentes culturales».

Enmienda núm. 7, de modificación
Punto 14

Se propone la modificación del punto 14 del texto de la moción, cuya redacción quedaría como sigue:
«14. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a valorar el incremento de los recursos 

destinados al Instituto Andaluz de Patrimonio Histórico, así como del Centro Andaluz de Arte Contemporáneo 
y del Centro de Arqueología Subacuática, atendiendo al plan de actuación previsto».

Enmienda núm. 8, de modificación
Punto 19

Se propone la modificación del punto 19 del texto de la moción, cuya redacción quedaría como sigue:
«19. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a desarrollar un programa para la optimiza-

ción de las orquestas y las empresas públicas de danza y teatro en relación con la promoción de Andalucía 
en foros nacionales e internacionales».

Enmienda núm. 9, de modificación
Punto 21

Se propone la modificación del punto 21 del texto de la moción, cuya redacción quedaría como sigue:
«21. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aprobar, en el segundo semestre de 

2017, un proyecto de ley de mecenazgo».

Enmienda núm. 10, de modificación
Punto 22

Se propone la modificación del punto 22 del texto de la moción, cuya redacción quedaría como sigue:
«22. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aprobar; durante la presente legislatura 

los proyectos de ley anunciados: proyecto de ley de patrimonio; de la música, artes escénicas; así como la 
del cine y del flamenco de base».

Enmienda núm. 11, de modificación
Punto 25

Se propone la modificación del punto 25 del texto de la moción, cuya redacción quedaría como sigue:
«25. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a realizar una campaña de divulgación 

contra la piratería en los productos culturales».
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Enmienda núm. 12, de modificación
Punto 26

Se propone la modificación del punto 26 del texto de la moción, cuya redacción quedaría como sigue:
«26. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a elaborar, durante la presente legislatura, 

un Plan de fomento de los museos de Andalucía que permita la colaboración entre los mismos y se realicen 
exposiciones itinerantes para acercar el arte a todos los ciudadanos».

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2017.–
El portavoz adjunto del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Socialista, al amparo de lo previsto en el artículo 157.4 del Reglamento de la Cámara, presenta 
las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 13, de modificación
Punto 1

Se propone modificar el apartado 1, quedando como sigue:
«1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a continuar con el desarrollo de su modelo 

de política cultural que sitúa a la cultura como elemento estratégico y transversal de la política general del 
Gobierno andaluz, al servicio del desarrollo integral de las personas, conformando una ciudadanía libre y 
crítica, entendida como cuarto pilar del desarrollo sostenible y motor de desarrollo que impulsa el crecimiento 
económico y la generación de empleo».

Enmienda núm. 14, de modificación
Punto 2

Se propone modificar el apartado 2, quedando como sigue:
«2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a mantener su política de colaboración y 

cooperación permanente con los sectores culturales para seguir con el desarrollo de productos culturales 
plurales y eficaces que cuentan con el respaldo de los profesionales, facilitan su labor y enriquecen las 
posibilidades que se ponen a disposición de la ciudadanía».

Enmienda núm. 15, de modificación
Punto 3

Se propone modificar el apartado 3, quedando como sigue:
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«3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a seguir con las medidas que pone en 
práctica en materia de fomento de la cultura, tanto del sector profesional como asociativo, y con todas las 
campañas de difusión cultural que lleva a cabo a lo largo del año en los distintos ámbitos de la cultura, como 
el patrimonio histórico, bibliográfico y documental, la lectura, el cine y el audiovisual, las artes escénicas y el 
flamenco, entre otros».

Enmienda núm. 16, de modificación
Punto 4

Se propone modificar el apartado 4, quedando como sigue:
«4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a publicar la Orden de subvenciones al 

fomento de la investigación industrial, el desarrollo experimental y la innovación empresarial, donde están 
recogidas las líneas de apoyo y fomento a la I+D+i».

Enmienda núm. 17, de modificación
Punto 5

Se propone modificar el apartado, quedando como sigue:
«5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a profundizar en su política de interlocución, 

intermediación y fomentó de los creadores, agentes y empresas culturales, a través de las actuaciones que 
se están llevando a cabo en materia de simplificación de los procedimientos, desarrollo de proyectos con 
financiación europea, asesoramiento a la profesionalización, internacionalización de empresas culturales y 
facilitar la colaboración en el uso de la infraestructura cultural de la Consejería de Cultura».

Enmienda núm. 18, de modificación
Punto 6

Se propone modificar el apartado 6, quedando como sigue:
«6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a proseguir con la labor de excelencia en la 

formación profesional de los agentes culturales que viene desarrollando la Consejería de Cultura a través de 
los programas de formación de la Escuela Pública de Formación Cultural de Andalucía, el Instituto Andaluz 
de Patrimonio Histórico, el Programa Andaluz para Jóvenes Intérpretes, formado por la Orquesta Joven de 
Andalucía y el Joven Coro de Andalucía, y el Centro Andaluz de Danza».

Enmienda núm. 19, de modificación
Punto 7

Se propone modificar el apartado, quedando como sigue:
«7. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a publicar la orden de subvenciones para 

el desarrollo industrial, la mejora de la competitividad, la transformación digital y la creación de empleo en 
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Andalucía, donde están recogidas expresamente la financiación de empresas que desarrollan actividades 
culturales».

Enmienda núm. 20, de modificación
Punto 8

Se propone modificar el apartado, quedando como sigue:
«8. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que continúe con su labor de promoción 

de los creadores, fomento y visibilidad de los artistas y compañías a través de los catálogos ya publicados de 
flamenco y artes escénicas, y a profundizar en dicha línea con la publicación de otros segmentos culturales 
en preparación, como el de cortometrajes y producciones audiovisuales de artistas emergentes».

Enmienda núm. 21, de modificación
Punto 9

Se propone modificar el apartado, quedando como sigue:
«9. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a continuar, desde la colaboración y coope-

ración con otras administraciones, con su papel de impulso y apoyo a la celebración de grandes conme-
moraciones culturales de carácter artístico, literario, histórico o vinculadas a nuestros artistas y creadores, 
generando oportunidades en el ámbito de la cultura, el patrimonio, el turismo y la proyección exterior de los 
valores singulares de Andalucía».

Enmienda núm. 22, de supresión
Punto 10

Se propone suprimir el apartado 10».

Enmienda núm. 23, de modificación
Punto 11

Se propone modificar el apartado 11, quedando como sigue:
«11. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a ejecutar como hasta ahora su planifica-

ción anual del programa de intervención en el patrimonio andaluz material e inmaterial en bienes titularidad 
de la comunidad autónoma con el objetivo de crear empleo».

Enmienda núm. 24, de modificación
Punto 12

Se propone modificar el apartado 12, quedando como sigue:
«12. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a elaborar un balance anual del programa 
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de intervención en el patrimonio andaluz material e inmaterial en bienes titularidad de la comunidad autónoma 
y a dar cuenta de ello ante la Comisión de Cultura».

Enmienda núm. 25, de modificación
Punto 13

Se propone modificar el apartado 13, quedando como sigue:
«13. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a avanzar en la senda de la colaboración 

municipal y promover, como ha hecho ya en 53 localidades de Andalucía, la delegación de competencias 
en los municipios, tal y corno establece la legislación de patrimonio histórico».

Enmienda núm. 26, de modificación
Punto 14

Se propone modificar el apartado 14, quedando como sigue:
«14. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a conservar su apoyo y respaldo al Insti-

tuto Andaluz de Patrimonio Histórico, y al Centro de Arqueología Subacuática dependiente de este, que ha 
hecho de esta institución un referente nacional e internacional en materia de innovación del conocimiento e 
intervención en el patrimonio histórico, así como al Centro Andaluz de Arte Contemporáneo, para que siga 
desempeñando su papel de impulsor de las políticas de arte contemporáneo en la comunidad autónoma».

Enmienda núm. 27, de modificación
Punto 15

Se propone modificar el apartado 15, quedando como sigue:
«15. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que continúe con las actuaciones de 

apoyo y asesoramiento que ya viene realizando para que culminen en la declaración del caballo andaluz de 
pura raza española, una de las más antiguas del mundo, como patrimonio de la humanidad, en coherencia 
con un acuerdo unánime de la Comisión de Cultura».

Enmienda núm. 28, de modificación
Punto 16

Se propone modificar el apartado 16, quedando como sigue:
«16. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a preservar el papel de las peñas en la 

conservación y fomento del flamenco a través de las políticas de apoyo que viene desarrollando la Conseje-
ría de Cultura, cooperando activamente con las federaciones en la celebración de sus circuitos provinciales, 
mediante la convocatoria de las ayudas al tejido asociativo, colaborando con las distintas actividades que 
realizan y trabajando conjuntamente en la elaboración de una ley en materia de flamenco».



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 455	 X LEGISLATURA	 3 de mayo de 2017

Pág. 24

Enmienda núm. 29, de modificación
Punto 17

Se propone modificar el apartado 17, quedando corno sigue:
«17. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que el Instituto Andaluz del Flamenco 

persista en su labor de interlocución, fomento y desarrollo de políticas al servicio de los distintos agentes 
protagonistas del flamenco: los profesionales, las peñas y la ciudadanía en general».

Enmienda núm. 30, de modificación
Punto 18

Se propone modificar el apartado 18, quedando como sigue:
«18. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a garantizar que el Centro Andaluz de 

Documentación del Flamenco siga atendiendo la labor de los investigadores e investigadoras que acuden 
a él como el mayor centro de documentación de este arte que existe en el mundo, así como su constante 
interés en actualizar y ampliar sus fondos documentales a través de la firma de convenios para la digitali-
zación de fondos documentales».

Enmienda núm. 31, de modificación
Punto 19

Se propone modificar el apartado 19, quedando como sigue:
«19. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a promocionar la visibilidad de la cultura 

andaluza a través del Ballet Flamenco de Andalucía, que como ballet institucional de la comunidad autónoma 
ha llevado la marca Andalucía a través de sus actuaciones por todo el mundo, lo que lo ha convertido en 
uno de nuestros mejores embajadores».

Enmienda núm. 32, de modificación
Punto 20

Se propone modificar el apartado 20, quedando como sigue:
«20. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a seguir colaborando con las academias 

de Andalucía, que mantienen una participación activa en algunos de los museos gestionados, como en el 
Museo de Málaga, que alberga en sus instalaciones la sede de la Academia de Bellas Artes de Málaga, 
o la Academia de Antequera, que formará parte del órgano de coordinación del Sitio de los Dólmenes de 
Antequera».

Enmienda núm. 33, de modificación
Punto 21

Se propone modificar el apartado 21, quedando como sigue:
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«21. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a finalizar los trabajos realizados hasta el 
momento con la presentación y aprobación en 2018 de un anteproyecto de ley de mecenazgo de Andalucía 
que, en el marco de la legislación estatal sobre esta materia y teniendo en cuenta las competencias que puedan 
corresponder a la comunidad autónoma, estimule, promueva la actividad cultural en Andalucía y favorezca 
nuevas formas de financiación para los proyectos culturales, trabajando en colaboración con los colectivos 
profesionales. A continuar colaborando con las fundaciones culturales de mayor relevancia y proyección».

Enmienda núm. 34, de modificación
Punto 22

Se propone modificar el apartado 22, quedando como sigue:
«22. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a culminar los trabajos que viene desa-

rrollando para llevar a cabo su calendario normativo previsto, y que contempla la presentación:
– del anteproyecto de ley por la que se modifica la Ley 14/2007, de 26 de noviembre, del Patrimonio 

Histórico de Andalucía en el segundo semestre de 2017.
– del proyecto de ley del cine de Andalucía en el segundo semestre de 2017.
– del anteproyecto de ley en materia de flamenco en 2018.
– del anteproyecto de ley de artes escénicas, que contempla la música, en 2018».

Enmienda núm. 35, de modificación
Punto 23

Se propone modificar el apartado 23, quedando como sigue:
«23. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a colaborar con la RTVA para la difusión 

de contenidos culturales andaluces, profundizando en la senda que se abrió con el Instituto Andaluz de 
Patrimonio Histórico con la serie documental Andalucía, patrimonio inmaterial».

Enmienda núm. 36, de modificación
Punto 24

Se propone modificar el apartado 24, quedando como sigue:
«24. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aprobar, antes de finales de 2017, un plan 

andaluz del libro que aglutine todas las actuaciones que lleva a cabo la Consejería de Cultura en materia de 
acciones para el fomento de la lectura y la colaboración con la industria editorial para difundir sus productos».

Enmienda núm. 37, de modificación
Punto 25

Se propone modificar el apartado 25, quedando como sigue:
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«25. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a posicionarse junto a artistas y creado-
res en la defensa de sus derechos y en la reivindicación de la importancia de su labor para el conjunto de 
la sociedad, así como instar al Gobierno de España a incrementar las acciones contra la piratería de los 
productos culturales».

Enmienda núm. 38, de modificación
Punto 26

Se propone modificar el apartado 26, quedando como sigue:
«26. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aprobar, a lo largo de 2018, un plan 

de fomento de los museos de Andalucía en colaboración con el Gobierno de España, como titular de las 
principales instalaciones y parte importante de los fondos museísticos, que visibilice todas las acciones de 
difusión que llevan a cabo estas instituciones a lo largo del año, con un programa estable de exposiciones 
temporales y actividades didácticas pensadas para el público infantil y juvenil, las familias y la ciudadanía 
en general y que cuenta con un importante respaldo de visitantes».

Enmienda núm. 39, de modificación
Punto 27

Se propone modificar el apartado 27, quedando como sigue:
«27. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a elaborar un plan de bibliotecas andalu-

zas que ponga de manifiesto las políticas de apoyo y coordinación de bibliotecas que planifica anualmente 
la Consejería de Cultura, como el plan de servicios municipales de la provincia de Sevilla, que ha permitido 
aprobar las cartas de servicio de 65 bibliotecas, así como a solicitar al Gobierno de España el aumento de 
las inversiones en infraestructuras de las bibliotecas públicas provinciales».

Enmienda núm. 40, de modificación
Punto 28

Se propone modificar el apartado 28, quedando como sigue:
«28. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a elaborar un plan de archivos andaluces, 

con especial atención al Archivo General de Andalucía, de titularidad autonómica, y solicitar al Gobierno de 
España el aumento de las inversiones en infraestructuras en los archivos de su titularidad».

Enmienda núm. 41, de modificación
Punto 29

Se propone modificar el apartado 29, quedando como sigue:
«29. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a mantener su política de apoyo a la 

industria audiovisual, potenciando plataformas internacionales para la venta y promoción de los productos 
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audiovisuales andaluces, involucrando a los principales agentes del sector audiovisual y generando los entor-
nos adecuados para impulsar la internacionalización de las empresas audiovisuales andaluzas».

Enmienda núm. 42, de modificación
Punto 30

Se propone modificar el apartado, quedando como sigue:
«30. El Parlamento de Andalucía Insta al Consejo de Gobierno a que continúe con su apoyo a los pro-

gramas para jóvenes creadores como el programa Iniciarte».

Enmienda núm. 43, de adición
Punto 30 bis

Se propone añadir un nuevo apartado 30 bis, quedando como sigue:
«30 bis. El Parlamento de Andalucía se muestra favorable a que el Consejo de Gobierno continúe 

con la reclamación a la Administración competente para que mantenga y ejecute la inversión plurianual 
hasta 2020 en el Museo Arqueológico de Córdoba que refleja el Proyecto de Ley de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2017».

Enmienda núm. 44, de adición
Punto 30 ter

Se propone añadir un nuevo apartado 30 ter, quedando como sigue:
«30 ter. El Parlamento de Andalucía se muestra favorable a que el Consejo de Gobierno continúe con 

la reclamación a la Administración competente para ampliar en 2017 y ejecutar la inversión plurianual 
hasta 2020 del Museo Arqueológico de Sevilla que refleja el Proyecto de Ley de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2017».

Enmienda núm. 45, de adición
Punto 30 quáter

Se propone añadir un nuevo apartado 30 quáter, quedando como sigue:
«30 quáter. El Parlamento de Andalucía se muestra favorable a que el Consejo de Gobierno continúe 

con la reclamación a la Administración competente para ampliar en 2017 y 2018 el presupuesto de inversión 
en el Museo Arqueológico de Granada que refleja el Proyecto de Ley de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2017, así como redactar y ejecutar un proyecto integral que contemple la rehabilitación total de 
los inmuebles y de la museografía».
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Enmienda núm. 46, de adición
Punto 30 quinquies

Se propone añadir un nuevo apartado 30 quinquies, quedando como sigue:
«30 quinquies. El Parlamento de Andalucía se muestra favorable a que el Consejo de Gobierno continúe 

con la reclamación a la Administración competente a incluir en la Ley de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2017 la inversión plurianual necesaria para afrontar la ineludible ampliación del Museo de Bellas 
Artes de Sevilla».

Enmienda núm. 47, de adición
Punto 30 sexies

Se propone añadir un nuevo apartado 30 sexies, quedando como sigue:
«30 sexies. El Parlamento de Andalucía se muestra favorable a que el Consejo de Gobierno continúe 

con la reclamación a la Administración competente a incluir en la Ley de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2017 la inversión plurianual necesaria para afrontar la ineludible reforma del Museo de Artes y 
Costumbres Populares de Sevilla».

Enmienda núm. 48, de adición
Punto 30 septies

Se propone añadir un nuevo apartado 30 septies, quedando como sigue:
«30 septies. El Parlamento de Andalucía se muestra favorable a que el Consejo de Gobierno continúe 

con la reclamación a la Administración competente a mantener y ejecutar la inversión plurianual en la nueva 
sede de la biblioteca pública del Estado en Córdoba que refleja el Proyecto de Ley de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2017».

Enmienda núm. 49, de adición
Punto 30 octies

Se propone añadir un nuevo apartado 30 octies, quedando como sigue:
«30 octies. El Parlamento de Andalucía se muestra favorable a que el Consejo de Gobierno continúe 

con la reclamación a la Administración competente a ampliar en 2017 y ejecutar la inversión plurianual 
hasta 2020 de la nueva sede de la Biblioteca Pública del Estado en Málaga que refleja el Proyecto de Ley 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2017».

Enmienda núm. 50, de adición
Punto 30 nonies

Se propone añadir un nuevo apartado 30 nonies, quedando como sigue:
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«30 nonies. El Parlamento de Andalucía se muestra favorable a que el Consejo de Gobierno continúe 
con la reclamación a la Administración competente para que mantenga y ejecute la inversión plurianual en 
la nueva sede del Archivo Histórico Provincial de Huelva que refleja el Proyecto de Ley de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2017».

Enmienda núm. 51, de adición
Punto 30 decies

Se propone añadir un nuevo apartado 30 decies, quedando como sigue:
«30 decies. El Parlamento de Andalucía se muestra favorable a que el Consejo de Gobierno continúe con 

la reclamación a la Administración competente para que dote en el Proyecto de Ley de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2017 una partida para la Ley de Memoria Histórica».

Sevilla, 18 de abril de 2017.–
El portavoz adjunto del G.P. Socialista,–

José Muñoz Sánchez.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Podemos Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 157.4 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 52, de modificación
Punto 2

Se propone modificar el punto 2 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a implementar una política cultural que 

fomente el desarrollo de la cultura según los parámetros consensuados en Mondiacult y la Agenda 21 de 
la Cultura, de modo que se impulsen, dentro de las competencias autonómicas, los principios de diversidad 
cultural, sostenibilidad, democracia participativa, derechos humanos y paz».

Enmienda núm. 53, de modificación
Punto 4

Se propone modificar el punto 4 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aprobar un plan de cultura emprendedora 

I+D+i para autónomos y autónomas y pymes, con el objetivo de hacer de la cultura un elemento estructural 
en el marco de cambio del modelo productivo».
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Enmienda núm. 54, de modificación
Punto 5

Se propone modificar el punto 5 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a crear un Consejo de las Artes y la Cultura 

que asegure la interacción entre creadores, agentes y empresas culturales a partir de:
– Mayor agilidad en la resolución de los procedimientos administrativos que les afecten.
– Fomentar la colaboración en proyectos comunes.
– Aumentar los incentivos económicos y de uso de infraestructuras para la eficaz actividad de sus pro-

yectos».

Enmienda núm. 55, de modificación
Punto 6

Se propone modificar el punto 6 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a fomentar la formación profesional de los 

agentes culturales en nuevas tecnologías y mercadotecnia, aportando para ello recursos suficientes».

Enmienda núm. 56, de modificación
Punto 8

Se propone modificar el punto 8 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«8. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a colaborar con ayuntamientos y diputa-

ciones para aumentar los presupuestos dedicados a contenidos culturales».

Enmienda núm. 57, de adición
Punto 9 bis

Se propone añadir el siguiente punto 9 bis a la iniciativa:
«9 bis. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a establecer, en colaboración con 

otras Administraciones, convocatorias abiertas sujetas a una gestión transparente durante todo el proceso, 
que se base en criterios objetivos, para la selección e impulso de proyectos culturales andaluces que sean 
internacionalizables».

Enmienda núm. 58, de modificación
Punto 11

Se propone modificar el punto 11 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«11. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que el Instituto Andaluz del Patrimonio 

Histórico desarrolle, con los recursos suficientes, un plan de actuación en el patrimonio andaluz, material 
e inmaterial, estableciendo las prioridades, en colaboración con los titulares de los bienes, con el objetivo 
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de crear empleo. Este plan será tipológico y no subordinado a la situación geográfica de los bienes que se 
restauren e irá acompañado de un programa de difusión del mismo entre la ciudadanía con una finalidad 
didáctica, con especial incidencia en los niveles educativos».

Enmienda núm. 59, de adición
Punto 13 bis

Se propone añadir el siguiente punto 13 bis a la iniciativa:
«13 bis. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que ponga en marcha en los bienes 

de interés cultural andaluces actuaciones de protección y conservación urgentes y continuadas, según se 
establece en la normativa sobre defensa del patrimonio histórico y cultural».

Enmienda núm. 60, de modificación
Punto 14

Se propone modificar el punto 14 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«14. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a incrementar los recursos de todas las 

áreas de la cultura».

Enmienda núm. 61, de adición
Punto 18 bis

Se propone añadir el siguiente punto 18 bis a la iniciativa:
«18 bis. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que el Centro Andaluz de Documen-

tación del Flamenco haga efectiva la transparencia en su gestión y en las medidas estratégicas y criterios 
con los que impulsa y promueve este arte fundamental en nuestra cultura».

Enmienda núm. 62, de modificación
Punto 23

Se propone modificar el punto 23 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«23. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a establecer un plan anual de colaboración 

con espacios y campañas de difusión de contenido cultural con la Radio y Televisión de Andalucía».

Enmienda núm. 63, de adición
Punto 25 bis

Se propone añadir el siguiente punto 25 bis a la iniciativa:
«25 bis. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a fomentar las creaciones copyleft, o con 

licencias Creative Commons y análogas, mediante un programa específico de subvenciones a la creación y a 
la difusión, encaminado principalmente a apoyar festivales y eventos que incluyan obras de licencias libres».
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Enmienda núm. 64, de modificación
Punto 30

Se propone modificar el punto 30 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«30. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que incremente los programas para 

jóvenes creadores».

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2017.–
La portavoz adjunta del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

10-17/M-000006, Moción relativa a política general en materia de cultura

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite de la enmienda presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Consecuencia de la Interpelación 10-17/I-000014
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, ha acordado no admitir a trámite la 
enmienda registrada de entrada con el número 6639 formulada por el G.P. Podemos Andalucía a la moción 
relativa a política general en materia de cultura, 10-17/M-000006, presentada por el G.P. Popular Andaluz, 
consecuencia de la Interpelación 10-17/I-000014.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

10-17/I-000017, Interpelación relativa a I+D+i en Andalucía

Formulada por el G.P. Ciudadanos
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de la interpelación relativa a 
I+D+i en Andalucía, 10-17/I-000017, formulada por el G.P. Ciudadanos, al no haber quedado definitivamente 
incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 19 y 20 de abril de 2017.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000241, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre cómo se va a abordar la violencia machista en las universidades de Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, ha acordado el decaimiento de la 
Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante el Pleno de la Cámara, a fin de 
informar sobre cómo se va a abordar la violencia machista en las universidades de Andalucía, 10-17/APP-
000241, presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, al ser idéntica a 
la 10-17/APC-000219, debatida en la Comisión de Economía y Conocimiento, celebrada el 4 de abril de 2017.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000418, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre política de formación para el empleo

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000419, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre financiación a los programas de fomento del empleo y de la actividad empresarial 
previstos para 2017 por la fundación pública Andalucía Emprende

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar desfavorablemente y no admitir a trámite 
la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre 
financiación a los programas de fomento del empleo y de la actividad empresarial previstos para 2017 por 
la fundación pública Andalucía Emprende, 10-17/APP-000419, presentada por el G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000420, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca del posicionamiento del Gobierno andaluz ante la sanción impuesta al Gobierno de 
España en relación con las ayudas en zonas de pastos, así como sus repercusiones para Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar desfavorablemente y no admitir a trámite 
la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar acerca 
del posicionamiento del Gobierno andaluz ante la sanción impuesta al Gobierno de España en relación con 
las ayudas en zonas de pastos, así como sus repercusiones para Andalucía, 10-17/APP-000420, presentada 
por el G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000421, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de los principales objetivos para la política agrícola común (PAC) que va a negociarse 
para después de 2020

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar desfavorablemente y no admitir a trámite 
la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar acerca 
de los principales objetivos para la política agrícola común (PAC) que va a negociarse para después de 2020, 
10-17/APP-000421, presentada por el G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000422, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Programa de Fomento de Empleo Agrario

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000423, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la posición del Gobierno andaluz en la elaboración de un nuevo modelo de finan-
ciación autonómica

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo previsto en el 
artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar desfavorablemente y no admitir a trámite la 
Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar acerca de 
la posición del Gobierno andaluz en la elaboración de un nuevo modelo de financiación autonómica, 10-17/
APP-000423, presentada por el G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000424, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la oferta de empleo público de la Junta de Andalucía prevista por el Consejo de 
Gobierno para 2017

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000425, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la propuesta de devolución del impuesto de sucesiones y donaciones al Gobierno 
central

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo previsto en el 
artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar desfavorablemente y no admitir a trámite la 
Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre la 
propuesta de devolución del impuesto de sucesiones y donaciones al Gobierno central, 10-17/APP-000425, 
presentada por el G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000426, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca del cumplimiento del objetivo de déficit 2016 en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000427, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la aprobación del Decreto por el que se constituye la Red Andaluza de Medicina Trans-
fusional, Tejidos y Células

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar desfavorablemente y no admitir a trámite 
la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre 
la aprobación del Decreto por el que se constituye la Red Andaluza de Medicina Transfusional, Tejidos y 
Células, 10-17/APP-000427, presentada por el G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000428, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de las actuaciones de apoyo técnico y logístico autorizadas para el Grupo de Emer-
gencias de Andalucía (GREA)

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar desfavorablemente y no admitir a trámite 
la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar acerca 
de las actuaciones de apoyo técnico y logístico autorizadas para el Grupo de Emergencias de Andalucía 
(GREA), 10-17/APP-000428, presentada por el G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000429, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración del Consejo de Gobierno sobre el funcionamiento actual de los órganos 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000430, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la situación política de Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000431, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la gestión de las sustituciones del profesorado en los centros educativos públicos 
andaluces

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar desfavorablemente y no admitir a trámite 
la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar acerca 
de la gestión de las sustituciones del profesorado en los centros educativos públicos andaluces, 10-17/APP-
000431, presentada por el G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000432, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la oferta de empleo público docente de 2017

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000433, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la documentación remitida por el Gobierno andaluz a la Unión Europea acerca del 
proyecto de gas en Doñana

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar desfavorablemente y no admitir a trámite 
la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar acerca 
de la documentación remitida por el Gobierno andaluz a la Unión Europea acerca del proyecto de gas en 
Doñana, 10-17/APP-000433, presentada por el G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000434, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el I Plan andaluz de atención integral a personas menores de seis años en situación 
de dependencia o en riesgo de desarrollarla

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000435, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la previsión presupuestaria hasta 2019 para inserción de menores infractores y asis-
tencia a víctimas

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000436, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca del aumento del presupuesto de las ayudas a la transformación de productos pes-
queros en 2017

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000437, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de los nuevos planes de gestión integral de montes públicos en las provincias de 
Almería, Huelva y Jaén

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000438, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre ayudas a la contratación de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000439, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre nueva convocatoria de incentivos para fomentar la creación, mantenimiento y adapta-
ción de puestos de trabajo para personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000440, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre aumento del presupuesto de las ayudas a la transformación de productos pesqueros 
en 2017

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000441, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre balance de los diez años de vigencia de la Ley para la Promoción de la Igualdad de 
Género en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000442, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre situación del programa «Casa por casa» en Marismas del Odiel (Huelva)

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000443, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre cumplimiento del objetivo de déficit 2016 en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000444, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Programa de Fomento de Empleo Agrario

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000445, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre acuerdo de adhesión al Fondo de Liquidez Autonómico 2017

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000446, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre valoración que realiza el Consejo de Gobierno sobre el funcionamiento actual de los 
órganos de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000447, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre I Plan andaluz de atención integral a personas menores de seis años en situación de 
dependencia o en riesgo de desarrollarla

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000448, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre oferta de empleo público de la Junta de Andalucía prevista por el Consejo de Gobierno 
para 2017

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000449, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre previsión presupuestaria hasta 2019 para inserción de menores infractores y asisten-
cia a víctimas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-17/APP-000450, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes de gestión integral en montes públicos de Almería, Huelva y Jaén

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000502, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la Presidencia y 
Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración Local

Asunto: Realizar un balance de las actuaciones desarrolladas por el Gobierno andaluz en lo que va de legis-
latura

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000503, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Informar acerca de la situación de la formación profesional para el empleo en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000504, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre la situación de los comedores escolares en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000505, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre la situación de las ratios del alumnado en las aulas en los centros educativos de An-
dalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000506, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar acerca del Plan del Deporte Escolar en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000507, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre la valoración del informe «Necesita mejorar», anexo Andalucía, Save the Children

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000508, Solicitud de comparecencia del consejero de Fomento y Vivienda ante la Comisión 
de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar acerca de la situación de las principales actuaciones en materia de infraestructuras de ca-
rreteras en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000509, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Informar acerca de la situación y gestión de la Agencia Idea y de las empresas que de ella dependen

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000510, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Informar sobre los centros especiales de empleo

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000511, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar acerca de las medidas a adoptar ante la paralización en la tramitación de los expedientes de 
concesiones administrativas a los chiringuitos de Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000512, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar acerca de los posibles proyectos de ley de agentes medioambientales

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000513, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar acerca de la valoración del impacto ambiental de la actividad minera en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 455	 X LEGISLATURA	 3 de mayo de 2017

Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000514, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar acerca de la limitación de los cargos de libre designación a nivel 30 en la Administración 
Andaluza y sobre el acceso a todos los puestos por debajo de ese nivel

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000515, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Conocer la situación actual del Ciomijas desde la paralización de sus actividades formativas y la hoja 
de ruta que sigue la consejería a fin de que los trabajadores y trabajadoras cobren sus salarios atrasados 
y se reinicie la actividad de este centro de referencia nacional que hoy se encuentra abandonado

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000516, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la Presidencia y 
Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración Local

Asunto: Informar sobre la dotación del funcionariado habilitado estatal en la función de secretaría, interven-
ción, secretaría-intervención, intervención-tesorería y tesorería en los ayuntamientos andaluces

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000517, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la Presidencia y 
Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración Local

Asunto: Informar sobre Programa de Fomento de Empleo Agrario (PFEA) 2017

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000518, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la Presidencia y 
Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración Local

Asunto: Informar sobre balance de las actuaciones desarrolladas por el Gobierno andaluz en lo que va de 
legislatura

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Juan 
María Cornejo López, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Que-
sada y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000519, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre Programa Andaluz para Jóvenes Intérpretes

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Ma-
ría Márquez Romero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Antonio Sánchez Villaverde y Dña. Araceli 
Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000520, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre la evolución del Plan Andaluz de Investigación y Desarrollo e Innovación (PAIDI)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Noelia 
Ruiz Castro, D. Diego Pérez Ramírez, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. José Latorre Ruiz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000521, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre estado de financiación de las universidades públicas andaluzas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Noelia 
Ruiz Castro, D. Diego Pérez Ramírez, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. José Latorre Ruiz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000522, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre actuaciones de apoyo técnico y logístico autorizadas para el Grupo de Emergencias 
de Andalucía (GREA)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Latorre Ruiz, D. Diego Ferrera Limón, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Sonia María Ruiz Nava-
rro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000523, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el calendario normativo de la Consejería de Justicia e Interior durante 2017

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Latorre Ruiz, Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Antonio Sánchez Vi-
llaverde, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000524, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la Memoria anual del Tribunal de Recursos Contractuales de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús 
María Ruiz García, Dña. María Márquez Romero, D. Daniel Campos López y D. Diego Pérez 
Ramírez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000525, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre situación de las obras de abastecimiento en la provincia de Cádiz incluidas en el pro-
tocolo del año 2005 con los municipios del Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000526, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre destino de los fondos o gastos previstos en el Programa de Desarrollo Rural de An-
dalucía 2014-2020

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000527, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la convocatoria de ayudas para la creación de empresas para jóvenes agricultores

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000528, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Dar cuenta del posible cambio de la personalidad jurídica de la fundación Andalucía Emprende

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000529, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre las líneas de ayudas europeas para jóvenes habilitadas y concedidas en los últimos 
dos años

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000530, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la situación del servicio de emergencia 112 en Andalucía y de sus trabajadores

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000531, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la inclusión y seguimiento del cumplimiento de cláusulas sociales en los pliegos de 
condiciones de los concursos públicos y en los contratos que se suscriben por la Consejería de Jus-
ticia e Interior

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000532, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la valoración del Consejo de Gobierno del Informe Anual de la Cámara de Cuentas 
relativo a la Fiscalización de la Cuenta General y Fondos de Compensación Interterritorial, correspon-
diente al ejercicio 2015

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000533, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre instrumentos financieros puestos a disposición por el Gobierno andaluz con financia-
ción europea en favor de las pymes, estado y resultados

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000534, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre total admisible de captura (TAC) de pez espada y cuota para Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000535, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre la situación de deterioro, vulnerabilidad y destrucción de los yacimientos y zonas ar-
queológicas protegidas en Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000536, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre convocatoria del programa de becas Talentia para el curso 2017-2018

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000537, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre política de la Junta de Andalucía en materia de la mejora de la regulación económica, 
la simplificación administrativa y la reducción de trabas burocráticas

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000538, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre la labor de la fundación pública Andalucía Emprende en 2016

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000539, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre estado de la financiación de las universidades andaluzas

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000540, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre exportaciones del sector aeronáutico en Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000541, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre las actuaciones de la Consejería de Justicia e Interior en relación con la extensión de 
efectos de la sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo número 10 de Sevilla 
en noviembre de 2013, por la que se condenó a la Administración de la Junta de Andalucía a devolver 
la paga extra de Navidad de 2012 a miles de funcionarios y funcionarias de Justicia

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-17/APC-000542, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la Presidencia y 
Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración Local

Asunto: Informar sobre valoración que realiza el Gobierno andaluz acerca del impacto de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2017 en las políticas públicas autonómicas dirigidas a las entidades locales

Presentada por G.P. Podemos Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de abril de 2017
Orden de publicación de 25 de abril de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de abril de 2017, de conformidad con lo previsto en el 
artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Solicitud de comparecencia 
del consejero de la Presidencia y Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración 
Local, a fin de informar sobre valoración que realiza el Gobierno andaluz acerca del impacto de los Pre-
supuestos Generales del Estado para 2017 en las políticas públicas autonómicas dirigidas a las entidades 
locales, 10-17/APC-000542, presentada por G.P. Podemos Andalucía.

Sevilla, 20 de abril de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
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